

**Новогодняя сказка.
«Чудесная корона».**

**Сказку сочинил ученик 3 класса,
МОУ «Выскатская СОШ»
Мухаммет Аннагелдиев.**

Я хочу рассказать вам новогоднюю сказку про свою сестричку. Ее зовут Мая и она учится в 1 классе.

В одном небольшом поселке, где жила маленькая девочка Мая, все жители с большим нетерпением и радостью ждали приближение Нового Года. Они украшали свои дома игрушками, уютными гирляндами, елочками, готовили подарки своим родным. Вот и мы с мамой и Маей тоже украшали свой дом. Поставили елочку, нарядили ее разноцветными шарами, на ее веточках заблестели красивые игрушечки, шоколадные конфетки, заискрились гирлянды и засиял переливающийся дождик.

Под елочку мы поставили Деда Мороза и Снегурочку, но... они же только игрушки. «Где же сейчас настоящий дедушка Мороз, придет ли он к нам в гости? Принесет ли он нам подарочки?» - стали размышлять мы с Маей.

И вот однажды вечером, когда мы гуляли все вместе, пошел чудесный белый снег. Мая заметила, что снежинки не просто так летят, они кружатся, танцуют и невероятно сверкают, как небесные звезды. В этот момент послышалась тихая нежная мелодия, как будто тысячи маленьких серебряных колокольчиков тихонько зазвучали переливчатой трелью. Мы посмотрели на небо. Оно было темно-синим и невероятно глубоким, и из этой небесной глубины мягко и тихо летели к земле маленькие пушистые звездочки. Вот как было красиво!

И вот одна из этих снежинок легла на шапочку Маи, потом вторая, третья... Мы с мамой с удивлением заметили, что эти снежинки превратились в настоящую корону, как у Снегурочки.

Но когда мы пришли домой, то снежинки быстро растаяли, и Маечка очень расстроилась. Мы с мамой принялись ее утешать «Не переживай, Мая, вот увидишь, что когда Дедушка Мороз придет к нам, то принесет тебе настоящую корону».

И вот на завтра, под вечер к нам кто-то постучал. Мы побежали открывать дверь, и когда мы ее открыли, то увидели, что на пороге стоит ДЕД МОРОЗ и держит в руках огромный мешок. Он хитро улыбался, а его усы были ярко белыми. Он громко поздравил всех нас с наступающим Новым годом и спросил: «Тут ли живет девочка Мая?», «Да». Сказала громко Мая. «У меня есть друг, волшебник Новый Год, он передает тебе вот этот подарок, вот эту чародейную корону», и с этими словами он достал из мешка сверкающую, будто слепленную из тысячи маленьких мерцающих снежинок, корону. «Новый Год сказал мне, что ты слышала мелодию, под которую танцуют чудесные волшебные снежинки и очень расстроилась, когда они растаяли. И как не уговаривали меня зверята в лесу подарить эту корону пушистой

красавице лесной елочке, я не смог этого сделать». С этими словами Дед Мороз передал Маю драгоценную корону.

От удивления ее глазки широко открылись, она счастливо улыбнулась и сказала: «Спасибо, дедушка, тебе и твоему другу, волшебнику Новому Году». Она немедленно надела эту мерцающую корону на голову и... зазвучала чудесная мелодия, Маю окутали маленькие снежиночки, и она превратилась в Снегурочку. Она подпрыгнула от радости, засмеялась и сказала: «Новый Год самый чудесный и волшебный праздник в мире!»

А что же было дальше? А дальше был праздник! Маечка кружилась в своей чарующей короне на празднике в школе и когда она хлопала в ладошки, смеялась, то раздавался мелодичный звон серебряных колольчиков, и с нами в хороводе кружились пушистые снежинки...

Дед Мороз и мне подарил необычный волшебный подарок, но это уже совсем другая история, о которой я расскажу вам в следующий раз.